Прирост сбора премий по автокаско в целом по российскому рынку может составить до 20% по итогам 2011 года, считает заместитель гендиректора ОСАО «Ингосстрах» Игорь Ямов.

На семинаре для региональных журналистов он высказал мнение, что прирост годовых сборов на рынке ОСАГО в 2011 году может достигнуть 5–7%.

По данным Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР), за 9 месяцев 2011 года по ОСАГО российскими страховщиками собрано 71,63 млрд рублей, что на 5,7% выше показателя аналогичного периода прошлого года. Как полагает главный эксперт «Интерфакс-ЦЭА» Анжела Долгополова, прирост сборов по ОСАГО в значительной степени обеспечивался за счет повышения региональных коэффициентов.

Сборы по автокаско за тот же период, по данным ФСФР, составили 118,85 млрд рублей, что на 17,6% выше уровня прошлого года.

При этом руководитель, курирующий направление автострахования в «Ингосстрахе», затрудняется с прогнозом на следующий год.

«Парадоксально, но факт: за последние две недели, как говорят представители дилеров, сильно «просели» показатели продаж автомобилей физлицам, спрос упал. Соответственно, снизились продажи полисов автокаско на новые автомобили. Как ни странно, такие отклонения в статистике продаж случаются в предвыборные периоды», – продолжил И.Ямов.

Поскольку в следующем году подготовка и новые выборы займут несколько месяцев, в этот период невозможно прогнозировать потребительское поведение в секторе автопродаж, отметил И.Ямов.

По прогнозу руководителя Центра экономического анализа «Росгосстраха» Алексея Зубца, по итогам 2011 года сбор премий по автокаско может достигнуть 168 млрд рублей, в 2012 году показатель может вырасти до 211 млрд рублей.

Источник: Финмаркет, 02.12.11